

اخبار صیغہ

۱۶ جولائی ۱۹۵۲ء کو حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو صحت مزاج سے اجاب حضور کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمادی۔

۱۷ جولائی ۱۹۵۲ء کو حضرت مرزا بشیر احمد صاحب پندرہویہ تار صلح فرماتے ہیں کہ فی دیان کی اطلاعات سے پتہ چلتا ہے کہ عبدالرشید پٹھان دویش سے کاحالت نازک ہے۔ اجاب جماعت انہیں نظروں اور اجتماعی دعاؤں میں یاد رکھیں۔



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

لقض روزنامہ

تارکایتہ الفضل لاھور

تاریخ: ۲۹ جولائی ۱۹۵۲ء

یوم جمعہ

۲۲ رجب ۱۳۷۱ھ

جلد ۲۱

۱۸ شہادت ۱۳۷۱ھ - ۱۸ اپریل ۱۹۵۲ء - ۱۸ ستمبر ۱۹۵۲ء

شرح چند کلامی مسائل ۲۲ روپے

ششماہی ۱۳ روپے

سہ ماہی ۷ روپے

ماہوار ۲ روپے

امریکی عوام مذہب میں گہری دلچسپی لیتے ہیں۔ دانشور ہارپیل امریکہ کا ہفت روزہ میں رٹھرنسہ کہ امریکہ میں اسلامی مشن کے نچاؤج پاک کی مبلغ جناب جلیل احمد صاحب ناصر نے ایک بیان میں کہا ہے کہ امریکہ کے لوگ مذہب میں گہری دلچسپی لیتے ہیں اور مذہب کے لئے ہمیشہ اپنے قلوب کے پٹھا واکرنے کے لئے تیار ہیں۔

عازمین حج کے لئے

کراچی، ۱۷ اپریل۔ اس سال حکومت پاکستان نے عازمین حج کے لئے زور سادہ کے طور پر خاص قسم کے ٹوٹ تیار کر کے ہیں۔ جو کہ سیٹ بک آف پاکستان نیشنل بک آؤہا پاکستان اور حسب تک کراچی سے دستیاب ہو سکیں گے۔ رمضان سے پہلے جاننے والے حضرات میں سے اول درجہ میں سفر کریں تو ان کو ۲۲۰۰ دوم ۲۳۰۰ اور عرشہ پر سفر کریں تو ان کو ۱۵۰۰ روپے سا قے جانے کی اجازت ہوگی۔ اور جو صاحبان رمضان کے بعد جانے کا ارادہ رکھتے ہیں ان میں سے اول درجہ کے مسافروں کو ۲۲۰۰ دوم ۵۰۰ اور عرشہ پر سفر کرنے والوں کو ۱۰۰ روپے جانے کی اجازت ہوگی۔ ہوائی جہاز کے ذریعہ سفر کریں تو ان کو ۱۶۰۰ روپے سال سے زائد عمر کے بچوں کے لئے مقرر شدہ مفاد کی نصف سے جانے کی اجازت ہوگی۔ جو لوگ برائے عرشہ جاننا چاہیں ان میں مزید ۳۰۰ روپے تک ڈرافٹ کی صورت میں سا قے جانے کی اجازت ہوگی۔

نزدیک دوسرے

جگا رتا، ۱۷ اپریل۔ اللہ ونبیائے کرام کے ذریعہ عظم ڈاکٹر وپور نے کہا کہ میری حکومت کراچی میں مستعد ہونے والی اسلامی ملکوں کا لفرس میں شمولیت کے منتظر طور کر رہی ہے۔ اس سلسلہ میں پاکستان کے ساتھ گفت و شنید ہو رہی ہے۔

کراچی، ۱۷ اپریل۔ خودک و زراعت کے عالی ادارے نے پاکستانی طلباء کو غیر ملک میں تعلیم حاصل کرنے کے لئے ۳۸ وظیفے دیئے۔ ادارے کے تمام ممبر ملکوں سے پاکستان کو زیادہ وظیفے دینے کو نوبتہ ۱۷ اپریل۔ ایران کی ٹیم نے بلوچستانی ٹیم کو ایک کے مقابلے میں تین گوں سے ہرا دیا۔ اب ایرانی ٹیم کراچی جائے گی۔ جہاں وہ پاکستان کی ٹیم سے میچ کھینے گی۔

مظفر گڑھ، ۱۷ اپریل۔ آج صوبہ مظفر گڑھ کی ۱۲، ۱۳ ایسی سڑکیں پر آمد و رفت شروع ہوئی۔ اس سڑک کے دو حصے ہیں ایک صوبہ سے اٹھانہ ہزارہی تک اور دوسرا اٹھانہ ہزارہ سے مظفر گڑھ تک۔ سڑک کا افتتاح سردار محضان لغاری وزیر تعمیرات عامہ نے کیا۔

امور خارجہ قلع اور ملک کی سلامتی کو نقصان پہنچانے والے عناصر کو خیرات مناسب کاروائی کی جائیگی

اخبارات کے کم از کم ۵ فی صدی حقوق کا پاکستانیوں کی ملکیت ہونا لازمی ہے

کراچی، ۱۷ اپریل۔ آج مجلس دستور ساز نے ایک بل منظور کیا جس کی رو سے ان لوگوں کے خلاف مناسب کاروائی کی جائے گی۔ جن کی سرگرمیاں امور خارجہ اور ملک کی سلامتی کے خلاف ہیں۔ ایک ادب کی رو سے یہ فیصلہ کیا گیا کہ پاکستانی اخبارات یا تو انصافاً پاکستانیوں کی ملکیت ہونے چاہیں یا ملکیت کے کم از کم ۵ فی صدی حصے پاکستانیوں کے پاس ہوں۔ ڈیکلین کی معاد تین ماہ رکھی گئی ہے۔ منظور شدہ معیار میں اگر اخبار منظر عام پر نہ آیا تو پھر اس صورت میں دوبارہ ڈیکلین لینا پڑے گا۔ اس سلسلے میں غیبت الدین پٹھان کی زیریم بھی منظور کر لی گئی کہ اگر افسران متعلقہ کو یہ یقین ہو جائے کہ اخبار نہ نکلنے کی وجوہات پرنشر ادبیش کے بس ہیں میں یقین۔ تو معاد میں تو یہیں بھی ہو سکتی ہے۔ وزیر داخلہ مشتاق احمد گرانے تقریر کرتے ہوئے کہا کہ حکومت پریس کی آزادی کو چھیننا نہیں چاہتی۔ بلکہ اسے برقرار رکھنا چاہتی ہے حکومت کی منشاء ہے کہ پریس اپنی آزادی کو زیادہ سے زیادہ موثر بنائے۔

کٹھن و سماج کی بنیاد ذات پات پر رکھی گئی ہے

کراچی، ۱۷ اپریل۔ مجلس دستور ساز میں پریس برما کے اس مباحثہ پر کٹھن پاکستان میں اقلیتوں کیلئے مخلوط طریق انتخاب ہونا چاہیے۔ آج پورچون ہوئی۔ جو یہ محمد ظفر اللہ صاحب پاکستان نے تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ جہاں گانا انتخاب اقلیتوں کے مفاد کے لئے ہے۔ جہاں عیش ختم ہندوستان میں مسلمانوں نے اپنا مفاد بھی اسے طرز انتخاب میں بھانگنا۔ اور اب پاکستان میں اقلیتوں کو بھی دی مراعات دی جا رہی ہیں جو ہر حال کی یقین۔ جو ہر دی صاحب موصوف نے مزید فرمایا کہ کٹھن و سماج کی بنیاد ذات پات پر رکھی گئی ہے اور اس بات کو ثابت کرنے کے لئے آپ نے ہندوؤں کی مذہبی کتاب کے حوالے دیئے آپ نے فرمایا کہ بعض لوگوں نے ہندوؤں کے کٹھن کو دوسرے کوشش کی ہے۔ لیکن ان کی ایجاد نیا ہی ہے۔ ہندو سماج میں ذات پات کو ثابت کرنے کے لئے جو ہر صاحب نے ہندوؤں کی مذہبی کتابوں سے حوالے پیش کئے تو کٹھن ہی مبر لکھ کر دیکھئے۔ لیکن جو ہر صاحب کی تقریر

پاکستانی ناجر کو بھارت کے ریڈر کے خلاف پاکستان کی اپیل مسترد کر دی گئی

کراچی، ۱۷ اپریل۔ آج وزارت امور خارجہ دولت مشترکہ کے ایک پریس نوٹ میں بتایا گیا ہے کہ پاکستانی ناجر سٹریٹ مارک علی احمد کو حکومت بھارت کے سپرد کرنے کے خلاف پاکستان کی اپیل مسترد کر دی گئی لندن میں سمین پاکستان کے ہائی کمشنر نے اس سلسلے میں بار بار اپیلیں کیں اور انھیں کافی عدالتوں کو بتایا کہ اس بات کے ثبوت موجود ہیں کہ سٹریٹ مارک علی پرمصرف سیاسی عناد کی وجہ سے مسترد چلایا جا رہا ہے۔ اسلئے بھارت میں ان سے انصاف نہیں کیا جائے گا۔ پریس نوٹ میں مزید کہا گیا ہے کہ حکومت برطانیہ کے اس فعل سے وہاں جانے والے پاکستانی اپنے آپ کو غیر محفوظ سمجھیں گے۔ اور اس کا زبرد رد عمل ہوگا۔

حضرت ام المومنین مظہر العالی کی حالت تاحال تشویشناک

احتیاطی اور اجتماعی دعائیں جاری رکھیں

۱۷ جولائی ۱۹۵۲ء کو حکم جناب ناظر صاحب اعلیٰ جریہ مطلع فرماتے ہیں:-

حضرت ام المومنین کا درجہ حرارت گذشتہ رات تقریباً ۱۰۰ تک بڑھ گیا اگرچہ بعد میں کمی قدر کم ہو گیا۔ مگر پھر بھی نارمل سے زیادہ ہی رہا نفس گاہ بگاہ بے قاعدہ رہتا ہے۔ نکلنے کی تکلیف بدستور ہے۔ کمزوری بہت ہے۔

تارکے انگریزی الفاظ مندرجہ ذیل ہیں:-

Nazrat Ummul momnin's temperature - re to about 102 last night and though later it slightly dropped it still remained high, respiration irregular at periods throat tender, continuous retching low

(احباب دعا جاری رکھیں، اللہ تعالیٰ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی دعا سے تمہارے سرور پر قائم رکھے۔ (دامن)

ہم نے بعد پھر وہاں آئے۔ آپ نے فرمایا کہ اگر دعا پڑھنا ہے تو ہندو ذات پات کو ختم کر دیں تو میں اپنے الفاظ واپس لینے کو تیار ہوں۔

حضرت ام المومنین اطال اللہ ظہار کے صدقہ کی رقوم

از حضرت میڈل بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔

حضرت ام المومنین اطال اللہ ظہار کی تشویشناک بیماری کی وجہ سے بعض جماعتوں اور افراد نے مجھے صدقہ کی کچھ رقوم بھجوائی ہیں۔ چونکہ آجکل علیحدہ علیحدہ رسید بھجوانا مشکل ہے۔ اس لئے ایسے اصحاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسی رقوم درج درجاً کر کے سٹیج کرنا میں تقسیم کر دی جاتی ہے۔ اور بعض صورتوں میں جانور ذبح کر کے صدقہ کر دیا جاتا ہے۔ چنانچہ ایک دوست کا خواب کی بنا پر ایک اونٹ بھی صدقہ کر دیا گیا۔

حضرت ام المومنین طویل اللہ بقا تھا کی حالت بدستور نہایت تشویشناک ہے۔ چنانچہ چند دنوں کے شفقتِ افادہ کے بعد آج پھر درجہ حرارت زیادہ ہے۔ اور زمین کی حالت بھی نراب ہے اور کمزوری اتہا کو پہنچی ہوئی ہے۔ جس کے ساتھ کبھی کبھی غفلت کے آثار بھی پیدا ہو جاتے ہیں۔ اور گلے اور گردن میں بھی تکلیف ہے۔ احباب و دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت ام المومنین اطال اللہ ظہار کی صحت اور عمر میں عافیت و برکت عطا فرمائے۔ اور ان کے ممالک سایہ کو جماعت کے سر اور خاندان کے سر پر لپیٹے لیا کر دے۔ آمین یا ارحم الراحمین

جو جماعتیں یا افراد جماعت صدقہ کرنا چاہیں۔ ان کے لئے بہتر ہے کہ مقامی تحقیقین پر تقسیم کر دیں اور اس وقت میں رسائی اور نظر آئے ورنہ سکین اور محروم تینوں طبقات کو مد نظر رکھیں۔ مسکین کے مفہوم میں تیسارے اور بیوگان بھی شامل ہیں۔ لیکن اگر کوئی دوست اپنی رقوم یا ان کا کچھ حصہ یہاں دیوہ میں بھجوانا چاہیں۔ تو انشاء اللہ ایسی رقوم کی تقسیم کا اہتمام کر دیا جائے گا۔ لیکن مقدم حق مقامی غریب کا ہے۔

دوستوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ صدقہ بھی دراصل ایک قسم کی دعا ہے۔ کیونکہ جس طرح موہنہ کی دعا قوی دعا ہے۔ اس طرح صدقہ عملی دعا ہے جس کے ذریعہ ایک مومن اپنی قولی دعا پر اپنے عمل کی جہت تھابت کرتا ہے۔ لیکن ایسے موقعوں پر کس قسم کے تکلف یا ریاد وغیرہ کا رنگ ہرگز نہیں ہونا چاہیے۔ بلکہ اگر دل میں تحقیق خواہش پیدا ہو تو حسبِ توفیق فوری طور پر صدقہ دے دیا جائے۔ خالصتاً۔ مزار بشیر احمد دیوہ

تعلیم احمدی نوجوان توجہ فرمائیں

تعلیم یافتہ احمدی نوجوانوں کی توجہ اخبار روزی سول اینڈ ٹریڈ گزٹ مورخہ ۲ اپریل ۱۹۵۷ء کے صفحہ ۶ کا نام کی طرف مبذول کرانی جاتی ہے۔ جگہ ڈاک ٹیکٹنگ کو انہیں یاد رکھنا چاہئے اور ان کی ضرورت ہے جس کے لئے درخواستیں مانگی گئی ہیں۔ جو نوجوان شرط مذکورہ احسنان پر پورے اترتے ہوں ان کو پاپاپیے کے قبل از تاریخ درخواستیں دے دیں۔ نوجوانوں کو اس طرف توجہ کرنی چاہیے۔ (ناظر امور عامہ درج)

شکریہ

جماعت احمدیہ منٹگرہ شہر نے بالعموم اور مکرم عبدالمجیب صاحب نامہ قائد مجلس خدام الاحمدیہ نے بالخصوص الفعنی کی توسیع اشاعت کے سلسلہ میں خاک ر کے ساتھ جو تعاون فرمایا ہے اس کے لئے خاک رسب احباب کا بہت ممنون ہے۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء احباب سے استفادے کے لئے دعا کریں اللہ تعالیٰ سب پر فضل فرمائے اور دینی دنیوی خیرات عطا کرے۔ برادر عبدالمجیب صاحب آجکل عین کاروباری مشکلات میں ہیں۔ ان کے کاروبار میں برکت اور دلدادہ ترین کے لئے دعا کی جائے۔

ملک نواب خان صاحب محبوب آمر۔ کمپنی منٹگرہ کی ایک فریڈار برائے روزنامہ اور ملک محمد شفیق صاحب ایڈووکیٹ نے ایک فریڈار خطبہ منیر کا اپنی طرف سے چندہ دیا ہے۔ جو ہمیں احباب کے لئے ایک نمونہ کا موجب ہے۔ اللہ تعالیٰ بہترین اجر دے۔

(خاکسار محمد عبداللہ اعجاز منیر افضل)

بقیہ لیدر (صفحہ ۳)

ہمیں یقین ہے کہ موروثی صاحب جرنیلوں خود اچانکے اسلام اور اقامت دین کے لئے کھڑے ہوئے ہیں اپنے اس اصول پر ایک ناص اور عاداتی اسلامی اصول کے طور پر یہی ایمان رکھتے ہوں گے۔ اور محض ایک تقریر بذریعہ عقلی اصول نہیں سمجھتے ہوں گے۔ اور یہ بھی ایمان رکھتے ہوں گے۔ کہ ایک مثالی اسلامی حکومت کا یہی اصول ہونا چاہیے۔ اور کہ یہ اصول قرآن کریم کی تعلیم اور انوہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے ہی اخذ ہے۔

کیا ہم امید رکھیں کہ موروثی صاحب اپنی "نظریہ جہاد" "نظریہ تسلیم شدہ" اور "نظریہ حکومت الہیہ" پر اپنے اسی اصول کی روشنی میں نظر ثانی فرمائیں گے؟ کیونکہ وہ آپ کے سلسلہ اصول سے ٹکراتے ہیں۔ اور اس کی کھلی کھلی تردید ہیں۔

کیا ایک اسلامی حکومت کی بہترین نمونہ جو ہمارے سامنے ہے خلفائے راشدین رضی اللہ عنہم کی حکومت نہیں ہے؟ لیکن کیا موروثی صاحب انہیں انبیاء علیہم السلام کی طرح معصوم سمجھتے ہیں؟ جب خلفائے راشدین رضی اللہ عنہم بھی معصوم نہیں سمجھے جاسکتے۔ تو عام عقائد

اور عام مسلمانوں کا توحہ وہ کہتے ہی متقی لکھتے ہوں کیا مقام ہو سکتا ہے؟ اس لئے کیا یہ صحیح نتیجہ نہیں ہے۔ کہ آج جو ہمیں حکومت الہیہ قائم ہوگی چونکہ انسانوں کے ذریعہ سے ہی قائم ہوگی۔ اس لئے وہ حقیقی حکومت الہیہ نہیں ہوگی بلکہ ایسے انسانوں کی حکومت ہوگی۔ جو اسکا اللہ اور رسول کے احکام کے مطابق چلانے کی کوشش کریں گے۔ اس لئے وہ حکومت مبرا عن الخلق نہیں قرار دی جاسکتی۔ اس لئے کیا یہ منطقی نتیجہ نہیں ہے کہ موروثی صاحب کے مندرجہ بالا اصول کے مطابق انسانوں کو مجبور نہیں کیا جاسکتا۔ کہ وہ ہمیشہ ایک ایسی حکومت کے "ایک مقرر سرکار کا انداز فکر ہی کے پابند رہیں۔"

«خواستہ ہائے دعا»

چوہدری محمد شریف ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ منٹگرہ اخصائی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ احباب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں (۲) میری ماں کی عمر ۷۵ سال ہے۔ ان کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے دعا کی جائے۔ ممنون ہونگا ڈاکٹر سید غلام غوث دیوہ (۳) میرا چھوٹا بچہ دو ہفتوں سے بہت بیمار ہے۔ احباب کو کم اس کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ عبدالقادر ڈاکٹر دیوہ بازار کراچی

حادثہ کا لائل پور کے احباب فوری توجہ فرمائیں

ایک لڑکی جو کہ غالباً ۱۹ سال کی ہے۔ مورخہ ۱۷ اپریل صبح ۶ بجے کے قریب کارخانہ بارا لائل پور کے باہر ایک پرائیویٹ کار سے ٹکرا کر سخت زخمی ہو گئی ہے۔ جو بالکل لے ہو چکا ہے۔ صرف کبھی کبھی جوشن آتا ہے۔ اپنا رول نمبر ۲۴۷۶۶۶ آپا صحت کر دو۔ خالوجی صحت کر دو۔ بھائی جان صحت کر دو کہتی ہے۔ داغ پخت چوٹ لگی ہے اسے بوجہ نازک حالت اور لاعلمی پتہ کے اس کے گھر نہیں پہنچایا جاسکا۔ لہذا میں اسے ہسپتال میں لاہور لے آئی ہوں۔ حالت بہت نازک ہے شاید کل ۱۹ کی صبح کو اسے کراچی لے جاؤں۔ کیونکہ میری کار سے ٹکرا ہوئی ہے میں اپنی فریڈی کی طرح اس کی خدمت کر رہی ہوں۔ لہذا سچی کے ورثہ فوراً توجہ ہوں۔ صفیہ بیگم امیر سید محمد حسین ایس۔ ڈی۔ او ریٹائرڈ لور بارہا کینال کوپہ سلطانی لاہور

اعلان

سندھ دیپٹی سبیل آفیسر اینڈ ایڈوائسنگ آفیسر کیلین لیدر دیوہ کا ایک غیر معمولی جنرل اجلاس مورخہ ۲۹ اپریل ۱۹۵۷ء بروز منگل بوقت ۹ بجے صبح کمپنی کے دفتر میں ہوا ہے۔ لہذا بعد حصہ داران کمپنی سے درخواست ہے کہ براہ مہربانی اس اجلاس میں ضرور شرکت فرمائیں۔ اپنے مشورہ سے مستفیض فرمائیں۔ باوجود اس بات کے جانتے ہوئے کہ اس کمپنی میں آپ کا بھی روپیہ خرچ ہوا ہے۔ آپ اس کے کاروبار میں دلچسپی نہیں لے رہے ہیں اس لئے ذریعہ اخباریہ اعلان کر دیا جا رہا ہے۔ رجسٹرڈ نوٹس بھی ذریعہ ڈاک ہر ایک حصہ داران کے نام علیحدہ علیحدہ بھجوا یا جارہے ہیں والسلام چیئر مین سندھ دیپٹی سبیل آفیسر اینڈ ایڈوائسنگ آفیسر کیلین لیدر دیوہ

روزہ ۱۸ اپریل ۱۹۵۶ء

عزمِ مصمم

384

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی
ایده اللہ تعالیٰ نے اس مجلس مشاورت میں فرما کر
کہتے ہوئے فرمایا:-

اللہ تعالیٰ نے میرے ہاتھ سے
سلسلے کے بڑے بڑے کام لئے
ہیں لیکن میں اپنی زندگی کا سب سے
بڑا کارنامہ جو سمجھتا ہوں۔ وہ یہ ہے
کہ جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام
فوت ہوئے اور جماعت پر ایک
نازک وقت آیا۔ تو میں نے آپ
کی نقش مبارک کے سرہانے کھڑے
ہو کر اپنے خدا سے یہ خاموش عہد
کی تھا کہ خواہ ساری جماعت متذبذب ہو جائے
میں ایسا عداقت پر قائم رہوں گا اور
اسے پھیلانے کی کوشش نہ کروں گا
جادو کا۔ آج میں بڑھا ہوا ہوں
لیکن اللہ تعالیٰ کے فضل سے آج
بھی اس بڑھاپے کے باوجود اپنے
اند میں وہیں جو شش محسوس کرتا ہوں
اور اس پر قائم ہوں کہ اگر خدا خواستہ
کوئی ساری جماعت بھی متحرقت ہو جائے
تو بھی میں عداقت کو پھیلانے کے لئے
ایسا کھڑا نہیں کروں گا۔ جتنے فرمایا ہیں
خوبصورتی درگھو کر روپے سے کچھ نہیں
بنتا۔ اصل چیز مومنانہ روح سے مجھ
دول اللہ علیہ السلام کے پاس کوئی
روپہ تھا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پاس
روپہ تھا جو میری خلیفہ بنا ہوں۔ اس وقت
میرے پاس کوئی روپہ نہیں تھا۔ پس پلے
سے دنیا فتح نہیں ہوا کرتی۔ دنیا ایمان
سے فتح ہوتی ہے۔ اگر ایک پیسہ بھی
نہ آئے یہ بے بیاد اللہ تعالیٰ خدا تعالیٰ
کا کام بند نہیں ہوگا

الفضل ۱۸ اپریل ۱۹۵۶ء
حصہ دہ کے یہ الفاظ کمزور دلوں میں اعتماد اور کم ہمتی
کے امداد میں برقی قوت بھرنے کے لئے کافی ہیں
عظیم الشان کاموں میں منزل مقصد کی طرف
ایک ایچ آگے بڑھنا کامیابی ہی ہوتی ہے۔ خواہ
یہ ایک ایچ کا قافلہ ہادی پوری زندگی کا حاصل
ہی کیوں نہ ہو۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ایک ایچ
بڑھنا بھی ضروری نہیں بشرطیکہ عزمِ مصمم ہو۔

جماعت احمدیہ تمام دنیا میں توحید باری تعالیٰ
اور رسالت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا
تھنڈا لقب کرنے کے لئے کھڑی ہوئی ہے
یہ ایک عظیم الشان مقصد ہے۔ اور اس سے
بڑھ کر عظیم الشان مقصد اور کوئی نہیں ہو سکتا۔
ہر احمدی کا مقصد جماعت تبلیغ اسلام ہے اس
کا اٹھا بیٹھا۔ جاگن۔ سونا۔ کھانا۔ انٹریس اس
کا ہر فعل تبلیغ اسلام اور صرف تبلیغ اسلام کے
لئے ہونا چاہیے۔ اس لئے یہ سوال ہی پیدا نہیں
ہوتا کہ کسی کے پاس تبلیغ کے لئے نالوں، پیاز
میں ہیں یا نہیں۔ جب اصول یہ ہے کہ ہماری
ہر حرکت تبلیغ اسلام کے لئے ہونی چاہیے۔ تو
پھر اس کا کیا سوال رہ جاتا ہے۔ کہ ہمارے پاس
نالوں چیز ہے یا نہیں۔ جو لوگ اسباب کا موہہ
دیکھنے بیٹھ جاتے ہیں۔ ان کے پیش نظر حقیقت
یہ عظیم الشان مقصد ہوتا ہے نہیں کہ جو مقصد میں
کامیابی کا اولین اصول یہ ہے۔ کہ جو کچھ مالے
پاس ہے اس کو حصول مقصد کے لئے لگانا چاہئے
کام بظاہر نتائج سے دیکھے جاتے ہیں اور
کامیابی سے جدوجہد کی قیمت مقرر کی جاتی ہے۔
مگر یہ اصول صرف چھوٹے چھوٹے کاموں کے
لئے ہوتا ہے بڑے بڑے عظیم الشان کاموں کے
لئے یہ اصول نہیں ہے۔ یہ اصول ہے کہ ہم نے
نتائج پیدا کرنے کے لئے کیا جدوجہد کی ہے۔ بلا
کامیابی جدوجہد کی کیمت اور کیفیت سے باہر
جائے گی۔

اس کے یہ سنے نہیں ہیں کہ سامان کچھ بھی
نہیں ہیں۔ سامان بے شک بڑی اہم چیز ہیں لیکن
یہاں سوال یہ ہے کہ آیا جتنے محسوس سامان ہمارے
پاس ہیں۔ ہم نے حصول مقصد کے لئے ان کو
استعمال کیا ہے یا نہیں؟
دنیا میں جتنے بھی اللہ تعالیٰ کے بندے
دعوت حق کے لئے آج تک کھڑے ہوئے
ہیں۔ تمام کے تمام بلا استثنا دنیاوی سامانوں
سے تہی دست ہیں جو تہ رہے ہیں۔ دنیاوی سامان
ہمیشہ ان کے مخالفین کے پاس ہوتے ہیں لیکن
کی ان بندگان خدا میں سے ایک بھی ایسا ہے
جس سے محض اس لئے دعوت حق چھوڑ دی
ہو کہ اس کے پاس مخالفین کا مقابلہ کرنے کے
لئے دنیاوی سامان نہیں تھے۔ ان کا سامان
صرف وہ آہنی ارادہ تھا جس کے سامنے

فلاد سے لدی ہوئی انماج بے دست دیا ہو جائی
ایہا۔
کیا جماعت احمدیہ نے اب تک جو کام کیا
ہے وہ ساز و سامان کے بل پر کیا ہے؟ اگر مسیح
موعود علیہ السلام ہمارا اولوالعزم الام ایہ اللہ
تعالیٰ بفرہ العزیز اور ہمارے بھائی ساز و سامان
کے انتظار میں بیٹھے رہتے۔ تو کیا آج دنیا میں
ہر ایک شخص بھی قائم کر سکتے؟ یہ کوئی محض بات
میں ہے۔ مسیح بے سے کہ جتنا روپیہ ہمارے
تمام مشنوں پر اس وقت صرف ہورہا ہے۔ عیسائیوں
سے ایک شخص کے خرچہ سے بھی بہت کم ہے۔ افریقہ
میں جہاں اب ہمارے مشن نہایت کامیاب سے چل
رہے ہیں۔ اور یہاں عیسائی مشنوں کو ہم نے
شکست ٹامس دی ہے۔ عیسائی مشنوں کی پشت
پر یورپ اور امریکہ عیسوی قویں ہیں۔ جو پانی کی
طرح روپیہ بہا سکتی ہیں۔ اور بہاتی ہیں۔ ان کے
مقابلہ میں ہمارے نیم گرسٹ مبلغ میں جو آگے
بھی آگے بڑھتے چلے جاتے ہیں۔ اس کی وجہ یہ ہے
کہ ہمارے مبلغین کے سامنے ایک واضح مقصد ہے۔
ان کے پاس ایک۔ صدق جذبہ۔ ایک پر خلوص
ارادہ ہے جو ان کی ہمت بندھانے رکھتا ہے۔
حق خود ایک ایسی ننگ تار ہے۔ جس کے
سلسلے تمام دنیاوی ہتھیار کند ہو جاتے ہیں۔ حق
وہ چیز ہے جو خدا دلوں۔ غمزدوں۔ فرعونوں کے
مقابلہ میں بے سرد سامان بیلان کا رازدار میں نکلتا ہے۔
اور ان پر فتح پاتا ہے۔

اسلامی حکومت اور آزادی ضمیر

ہم نے اللہ تعالیٰ کے ان کاملوں میں روزنا
تسلیم کی خبروں کی بنا پر لکھا تھا کہ اگر ریاست
"سوات" میں واقع وہیں ہورہا ہے۔ جس کا پتہ
ان ضرور اسے سمجھتا ہے۔ تو ہم اصولاً اس کے خلاف
پر زور احتجاج کرتے ہیں۔ کیونکہ پاکستان کے ہر
شہری کا یہ مانتا حق ہے۔ کہ وہ اپنے عقائد
کی تبلیغ میں آزاد ہو اور حکومت کو چاہیے۔ کہ
اس کی خلاف ورزی کو سخت سے روکے۔

اس ضمن میں روزہ ۱۸ اپریل ۱۹۵۶ء کے "تسلیم"
میں مودودی صاحب کا ایک بیان شائع ہوا ہے۔
جس میں آپ فرماتے ہیں۔

یہ حالات اس لئے ہی افسوسناک
ہیں کہ پاکستان میں اب تک جو ریاستیں
قائم ہو چکی ہیں۔ ان میں ایک اور بدتر
شال کا اضافہ ہورہا ہے۔ کسی ملک
سے لے کر کوئی ملک قابل نہیں ہے
کہ اس میں جرمانہ اور نظریات کی اشاعت
اور عقول انکار اور نظریات کی اشاعت
کو ایسے سے یہ مقابلہ جو تشریح سے

دبانے کی کوشش کی جائے اس کا نتیجہ
اگر کچھ ہو سکتا ہے تو وہ یہ ہے کہ ان
سرخچوں کے دروازے بند ہو کر غمناک
اور قہر آلود سرخچوں کے دروازے
کھل جائیں۔ اور عقول اور مدلل انکار
و نظریات کی جگہ غیر معقول جذباتی
انکار پھیلنے شروع ہو جائیں انسان
جب تک انسان میں وہ سوچنے سے
کسی طرح باز نہیں رہ سکتے۔ اور نہ
کوئی انسانی طاقت ان کو عبور کر سکتی
ہے۔ کہ وہ ہمیشہ ایک مقررہ سرکاری
انڈیکس پر ہی کام کرے یا بند رہیں۔ اب یہ
پاکستان کے حکمرانوں کے انتخاب
پر موقوف ہے کہ وہ اپنے ملک کے
باشعبدوں کو معقول اور پر امن طریقوں
سے سوچنے اور اپنی سوچ کے مطابق
کام کرنے دینا چاہتے ہیں۔ یا انہیں
نبردستی دیوانگی کی طرف ہی دھکیل دینے
پر مجبور کرنا چاہتے ہیں۔ (روزنامہ تسلیم، ۱۸ اپریل)

جو اصول اس جماعت میں بیان کئے گئے ہیں۔ ہم
جہاں تک اصول کا تعلق ہے۔ نہ صرف ان کی تائید
کرتے ہیں بلکہ یقین رکھتے ہیں کہ یہ ٹھیک اسلامی
اصول ہیں اور خاص حد تک قرآن کریم کی روح
تسلیم کا اظہار کرتے ہیں۔ اور یہ قرآن کریم کا مشہور
سورہ آیہ کریمہ لا اکراہ فی الدین، خدا
تبارک و تعالیٰ اللہ من الفحی کی اسامی صحیح
تفسیر ہے
مودودی صاحب اور ان کی جماعت سے نظر باقی
اور طریق کار میں سخت اختلاف ہے۔ اور ہم نے
ہمیشہ اپنی دانت کے مطابق ان کے نظریات
اور طریق کار پر سخت سخت تنقید کی ہے۔
اور اسلامی تسلیم کی روح میں ان کا غلط ہونا
ثابت کی ہے۔ اور ہمیں خوش ہے کہ مودودی صاحب
پر ذاتی تجزیہ سے مستشف ہوتا جا رہا ہے۔ کہ ان
کے اپنے بخیال خود اسلامی نظریات اور طریق کار
جو انہوں نے اپنے لٹریچر میں پیش کئے ہیں۔
ایک حقیقی اسلامی حکومت کے اصول نہیں ہو سکتے
اس لئے اسلامی حکومت جتنی زیادہ سے زیادہ
اسلامی ہوگی اتنا ہی زیادہ سے زیادہ اس کا
قرض ہوگا۔ کہ وہ آپ کے اس اصول کو نظر
رکھے کہ
"انسان جب تک انسان میں وہ
سوچنے سے کسی طرح باز نہیں رہ
سکتے۔ اور نہ کوئی انسانی طاقت ان
کو عبور کر سکتی ہے۔ کہ وہ ہمیشہ
ایک سرکاری" انڈیکس پر ہی کام
یا بند رہیں۔"

دبائی دیکھیں صاحب

مالان کے نئے صدارتی قانون کی پوری مخالفت کیجاٹنگی

کیسپ ناؤن ۷ مارچ پر۔ عدالتی اختیارات کو کم کرنے کے لئے مالان کی وزارت جو مسودہ قانون پیش کرنا چاہتی ہے۔ اس میں اسے مشکلات کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ شاید اگلے ہفتے تک پیش ہی نہ ہو سکے مسودہ پیش شدہ بیٹریڈنگ کے روڈ پیش کرنا تھا مگر اچانک ملتوی کر دیا گیا۔

دیں آنتا پارلیمنٹ میں چار دنوں سے حکومت اور حزب مخالف کے درمیان نہایت شدید سیاسی جنگ جاری ہے۔ دونوں فریق اپنے اپنے موقف کی سختی سے حمایت کر رہے ہیں۔

حزب مخالف کا سختی کے ساتھ یہ نظریہ ہے کہ اگر یہ مسودہ قانون پیش کر دیا گیا تو ملک میں بغاوت اور سادات جھڑپیں اٹھیں گے۔ لیکن بیٹریڈنگ کا کہنا ہے کہ صرف ان کی پالیسی ہی قائم رکھ سکتی ہے پرنائیڈ پارٹی کو اپنے قانونی مشیر کی طرف سے یہ مشورہ ملا ہے کہ دستور اساسی کی منظور شدہ شقوں کو تبدیل کرنے کے لئے جب تک مشترکہ پارلیمنٹ کی مدد نہ ملے۔

عدالتیں اسے مسترد کر دیں گی۔ یہ پارٹی اس سلسلے میں حمایت نہیں کرے گی۔ اور ان اطلاعات کی توثیق دی گئی ہے کہ وہ بیٹریڈنگ کے مطالبہ کے سامنے جھکتے جانتے ہیں۔

پرنائیڈ پارٹی کے لیڈر ڈاکٹر مرٹھاس نے پارٹی کے اس فیصلے کا اعلان کیا ہے کہ وہ بیٹریڈنگ اور مارچ مکا ناٹو سے ملکر بیٹریڈنگ کے خلاف ہم جاری کریں گے۔ تاکہ قانون کی حفاظت کرتے ہوئے دستور اساسی کو ایک مقدس امرات کے طور پر بچایا جائے۔ (اسٹار)

فاتح کے کامیاب علاج کی دنیا
نیویارک ۷ مارچ پر۔ میڈیکل سائنس دان کی ایک نئی دریافت ہے۔

تجرباتی حیاتیات کے امریکی سائنسدانوں کے ہاتھ میں اس کا اجلاس ان دنوں ہوا ہے۔ یہ اطلاع دی جا رہی ہے کہ اس نئی دریافت کی وجہ سے خلیجی ممالک میں بڑی کامیابیاں حاصل ہوئی ہیں۔ سائنسدانوں نے اجلاس میں اپنی تقریر میں بتایا کہ ان کامیابیوں نے اس مرض کا علاج

کے موثر علاج ہیں۔ سووم: قرآن کریم کو اللہ تعالیٰ نے محفوظ اور قیامت تک قائم رہنے والی کتاب قرار دیا ہے۔ مگر اس واقعے سے پتہ چلتا ہے کہ قرآن کریم کی پانچ سو سے زائد آیات تک نسخہ بنائے گئے ہیں۔

العیاذ باللہ

روزنامہ الفضل لاہور نمبر ۱۶۰۰ ۱۰ اپریل ۱۹۵۲ء

روسی ترکستان میں کوئی آزاد مسجد باقی نہیں رہی

ضلعان ہی میں مسلمان عبادت کی اجازت ہے جو حکومت کی نگرانی میں ہیں

اسلامی ممالک سے نیشنل ترکستان جرنیل کی کمیٹی کی اپیل جنیوا ۷ اپریل۔ نیشنل ترکستان یونٹی کمیٹی جنیوا اور کوڈر سے اسلامی ممالک کے نام ایک اپیل شائع کی گئی ہے کہ ان کے وطن کے حالات کی تحقیقات کرنے کے لئے ایک کمیشن مقرر کیا جائے اور اس مقصد کے لئے اقوام متحدہ کی حمایت درانت حاصل کی جائے۔ کمیٹی کا اعلان ہے کہ اگر روس تحقیقات کی اجازت نہ دے تو اسلامی ممالک اس کے ساتھ تمام ثقافتی تجارت اور سفارتی تعلقات منقطع کریں۔

ایک بیان میں بتایا گیا ہے کہ اپنی ہیئت اعلیٰ کے درمیان روسی مارچ ۵۰ لاکھ سے زائد افراد کو ملک کے کچلے میں۔ ہلاک شدگان میں مذہبی لوگ قوم پرست اور مختلف گروہوں کے وہ خواہ مخواہ شامل ہیں جن پر سیکھوتہ کارروائی سے عوام دہشت کا الزام لگا یا گیا تھا۔

ترکستان اب ایک ایسی سرزمین بن چکی ہے۔ جس میں کوئی آزاد مسجد باقی نہیں رہی۔ صحت نہیں رہی۔ مساجد میں عبادت کرنے کی اجازت ہے جو حکومت کی نگرانی میں ہیں۔ لیکن یہاں بھی عبادت گزاروں کی فہرست مرتب کی جاتی ہے اور ان میں سے قیدی نہیں کو بھیجے اور ملک بدر کرنے کے لئے قزاقی کے ہتھیار بھرتے جاتے ہیں۔

اگر یہ مشترکہ نیشنل کانفرنس عمل میں آچکا ہے مگر وہ محض پروپیگنڈا کی غرض سے مذہبی اور غیر مذہبی ہے اسے مذہبی علوم اور روایات سے ملاحقا واقف نہیں ہے۔ تمام ترکستان میں

عربی رسم الخط اور عربی زبان کو ممنوع قرار دیا گیا ہے۔ روس کی جبری تبلیغ جاری کر دی گئی ہے اور وہ مذکورہ کے صدور کی خاطر خان نے اعلان کیا ہے کہ یہ صرف اپنے مفاد کی خاطر نہیں ہے بلکہ اپنے تمام اسلامی عقائد کے حقوق اور آزادی کا تحفظ کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ (اسٹار)

مہ تیج کرنے کا دروازہ کھول دیا ہے۔ انہوں نے یہ خیال ظاہر کیا کہ اس مرض کا علاج قح کرنے کے لئے ۲ پروگرام مرتب کئے جائیں۔ ایک پروگرام ایسے علاقوں کے لئے ہے جہاں یہ مرض عمومی نوعیت کا ہے اور دوسرا ایسے علاقوں کے لئے مخصوص کر دیا جائے جن کے خوں پر اس مرض کے اثرات موجود ہیں۔ لیکن ان کے اعلان نامہ

لنڈن میں عمرو پاشا کی آمد کا مقصد لنڈن اور اپیل معلوم ہوا ہے کہ عمرو پاشا لنڈن اس غرض سے پہنچے کہ کوئی نئی تجویز پیش کریں بلکہ ان کا مقصد یہی ہے کہ سوڈان کے تعلق مصری نقطہ نظر حکومت برطانیہ کو تسلیم کرانے کی کوشش کریں۔ لنڈن میں دفتر خارجہ کے ساتھ ان کی اہمیت جاری رہے گی۔ مگر ان کے دوران میں کسی نئی تبدیلی کا امکان نہیں ہے۔

تیسرا ممبر طاق سفیر مدینہ منورہ اور سعیدی وزراء کے درمیان بھی ملاقاتیں جاری رہنے کا امکان ہے۔ لیکن اس اہمیت حیت میں لنڈن کے نتائج کا کافی اثر پڑنا ناگزیر ہے۔

دفتر خارجہ میں اس اطلاع کی تردید کر دی گئی ہے کہ سر ریف سفیر نے استیفا دیا تھا مگر سوڈان کے سفیر نے اسے منظور کیا (اسٹار)

حضرت اولاد خاص سونے کے زیورات

غیر سائنس جیولری

۱۲۲- لارکلی لاہور خریدیں۔ پرنسپل امیر ملک عبدالغنی احمدی

رجسٹرڈ نمبر ۵۲۵۴